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Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às 9:30, conforme prévia
convocação, por meio eletrônico, reuniu-se ordinariamente o Conselho Fiscal da Fundação de
Previdência Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM, no formato híbrido.
Participação presencial do Conselheiro José Roberto de Moraes e, de forma virtual, os
Conselheiros Paulo Rafael Minetto Maceta, Presidente do Conselho, André Arcas de Souza e
Jaime Alves de Freitas titulares, Douglas Schiavoni Froemming, Filipe Camargo Barwick e
Fernando Zanelli, suplentes. Pela Fundação, Francislene Nascimento, Diretora de Investimentos,
Vanessa Pacheco de Souza Romão Ceron, Diretora Administrativa, Luiz Felipe Dutra de Souza,
Rafael de Oliveira Vilas Boas, assessores e Renata Simões de Souza, Assistente. Na abertura
dos trabalhos o colegiado ratificou, sem ressalvas, a aprovação da ata da 155ª reunião ordinária,
já assinada por todos. Como convidados, para participarem em momentos distintos, os Senhores,
Waldemar Namura Júnior e Louize Francine Araujo do Nascimento representantes da BDO RCS
Auditores Independentes, Wilson Matar, Coordenador, Leandro Fernandes Pereira e Guilherme
Angelo Lopes, membros do Comitê de Auditoria COAUD. Na abertura dos trabalhos o Presidente
do Conselho deu as boas-vindas a todos. Seguindo passou a palavra ao Sr. Luiz Felipe Dutra de
Souza iniciou fazendo comentários adicionais referentes aos destaques das Notas Explicativas.
Finalizada sua apresentação e esclarecidas as dúvidas e questionamentos, o Presidente do
Conselho agradeceu a presença e participação. Na sequência, convidou os auditores para
participar da reunião para apresentar e comentar o relatório da auditoria independente referente
às demonstrações contábeis do exercício de 2024. Os Srs. Waldemar e a Sra. Louize iniciaram
discorrendo acerca dos procedimentos adotados pela BDO RCS Auditores Independentes,
quando em auditoria das Demonstrações Contábeis relacionados a verificação da eficácia dos
controles internos nos processos de contabilizações efetuadas pela Fundação. Comentou as
principais áreas de enfoque e estratégias, o detalhamento das fases, a materialidade e o plano da
auditoria. Seguindo apresentou minuta do Relatório de Auditoria Independente das
Demonstrações Contábeis do exercício findo em 31 de dezembro de 2024, destacando a opinião
de que as mesmas apresentam adequadamente em todos os aspectos relevantes, a posição
patrimonial e financeira consolidada da Fundação e individual por plano de benefício, bem como o
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desempenho consolidado e por plano de benefício de suas operações para o exercício findo
naquela data, de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil, aplicáveis às entidades e
reguladas pelo Conselho Nacional de Previdência Complementar. Após a apresentação e
esgotados os questionamentos pelos membros do Colegiado, o Presidente do Conselho
agradeceu a presença e a participação. Seguindo passou a palavra aos Srs. Wilson Matar,
Leandro Fernandes Pereira e Guilherme Angelo Lopes, membros do COAUD que comentaram
sucintamente a manifestação do Comitê de Auditoria a respeito das Demonstrações Contábeis e
Notas Explicativas, destacando que não houve ressalvas por parte do COAUD. Na sequência,
com a presença exclusiva dos membros do Conselho Fiscal, com base no artigo 27, inciso IX, do
Estatuto Social da Fundação, bem como ao que estabelece o item XI, do artigo 17, da Resolução
CNPC Nº 43/2021 e das Resoluções PREVIC nº 23/2023 e PREVIC nº 25/2024, o Presidente do
Conselho submeteu à apreciação dos Conselheiros as Demonstrações Contábeis do exercício de
2024, consolidadas e individuais por Plano de Benefícios, o Plano de Gestão Administrativa e as
Notas Explicativas, juntamente com o Relatório da BDO RCS Auditores Independentes, sem
qualquer modificação ou ênfase e da manifestação do Comitê de Auditoria COAUD. Após análise
dos documentos apresentados, o Conselho Fiscal, por unanimidade emitiu parecer, sem
ressalvas, recomendando ao Conselho Deliberativo a aprovação das Demonstrações Contábeis e
das respectivas Notas Explicativas referentes ao exercício de 2024. Seguindo, para apresentar e
comentar o Relatório de Investimentos, passou a palavra a Diretora Francislene que iniciou sua
apresentação demonstrando a evolução patrimonial que atingiu o valor de R$ 3.928 milhões.
Seguindo demonstrou a distribuição dos Ativos por Plano, as alocações do patrimônio por
indexadores e por classe de ativos, os percentuais das alocações x Política de Investimentos, o
Patrimônio por Fundo x Carteira de Investimentos. Ainda, demonstrou o retorno acumulado
posição janeiro/25 e o acumulado no ano. No mês de janeiro, a carteira apresentou um retorno de
0,97% para um alvo de 0,55% e no ano, a carteira rendeu 9,06% para um alvo de 8,80%. Ainda,
apresentou a rentabilidade vs. Indicadores acumulado em 24 e 26 meses. Seguindo passou a
demonstrar simulações de cenários, rentabilidade x indicadores, a performance individual por
planos a rentabilidade acumulada desde 2013, que apresentou uma rentabilidade da carteira de
245,04%, para um alvo de 231,59%. Dando sequência, comentou a rentabilidade do PGA no mês,
no ano em 24 e 36 meses. Finalizou demonstrando o retorno dos fundos nos últimos 12 meses, a
performance individual por planos, o comparativo de rentabilidade entre as 138 EFPC e um
comparativo de rentabilidade com outras entidades. Comentou os valores de arrecadação e
resgates de participantes por plano. O Conselheiro André manifestou sua preocupação em
relação ao aumento de 40% no percentual de resgates explicado nas Notas Explicativas do
relatório de auditoria entre os anos de 2023 a 2024. Tal aumento pode ser oriundo do
desempenho da rentabilidade dos investimentos da Prevcom, frente a opções de investimento do
mercado, que não conseguiu bater a meta em 2024. Na sequência, a colaboradora Renata, da
Área de Gestão de Riscos e Compliance passou a comentar sobre o acompanhamento das
obrigações citando como única pendência a elaboração do Relatório de Controles Internos, já
sendo finalizado para encaminhamento ao colegiado para apreciação na reunião do mês de
março/25. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a
reunião. Eu, Cesar Gnoatto, Secretário, lavrei e subscrevi esta ata que depois de lida e achada
conforme, foi assinada pelos Conselheiros Titulares presentes.
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Paulo Rafael Minetto Maceta,

Presidente do Conselho
André Arcas de Souza

Conselheiro
 

Jaime Alves de Freitas,
Conselheiro

 
José Roberto de Moraes

Conselheiro
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